

Nr. înreg. ²⁸⁶² /27.05.2020

Către,

Toate unitățile de învățământ din județul Mureș

În atenție doamnei/domnului director și a diriginților claselor a VIII-a

Pentru desfășurarea în bune condiții a **admiterii candidaților pe locurile speciale pentru rromi în licee**, pentru anul școlar 2020-2021, vă rugăm să realizați următoarele activități:

1. Afișarea locurilor speciale pentru candidații rromi în unitățile de învățământ.
2. Consilierea elevilor și a părinților elevilor, privind locurile speciale pentru elevii rromi
3. Pentru admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi în licee vocaționale se va respecta calendarul comun pentru probele de aptitudini, probele sunt obligatorii și pentru elevii rromi.
4. Prezentarea calendarului privind admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi în licee.

Calendarul admiterii candidaților pe locurile speciale pentru rromi în licee

27 mai 2020 – 16 iunie 2020, ora 16	<p>Eliberarea recomandărilor scrise de apartenență la etnia rromilor în format letric.</p> <p>Recomandările scrise de apartenență la etnia rromilor pot fi eliberate și on-line.</p> <p>În această situație, recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care provine candidatul, în format pdf., având semnătura electronică a emitentului.</p> <p>Răspunderea pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine atât organizației rromilor, care o emite, potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, cât și părintelui/tutorei legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de apartenență la etnia rromilor.</p> <p>*Inspectoratul Școlar Județean Mureș are încheiat un acord de parteneriat cu Asociația Partida Romilor Pro-Europa. Pentru emiterea recomandărilor se pot face solicitări și către această organizație, la adresa de e-mail petruzelariu@yahoo.com sau nr. tel. 0773751055.</p> <p>*Orice recomandare depusă ulterior acestei perioade nu va fi luată în considerare!</p>
30 iunie – 3 iulie 2020	<p>Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locuri speciale pentru rromi și părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic.</p> <p>*Orice fișă depusă după această dată nu va fi luată în considerare!</p>

4 iulie 2020

Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi.

Repartizarea candidaților pe locuri speciale pentru rromi se face computerizat, într-o sesiune distinctă, în ordine descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere, conform unei proceduri stabilite la nivel național, de către Comisia națională de admitere, publicate pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Mureș și comunicate unităților de învățământ până la data de 15 iunie 2020.

**Inspector Școlar General,
prof. Claudiu Gabriel BÎNDILĂ**



**Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ildikó ILLÉS**

**Inspector școlar,
prof. Ștefan Eduard GAZSI**